

1. Wykonawcy - uczestnicy postępowania
WIM.271.1.67.2018
2. Strona internetowa Zamawiającego,
na której umieszczono ogłoszenie
o zamówieniu i udostępniono
SIWZ.WIM.271.1.67.2018

Dotyczy: zmiana nr 2 i odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ.WIM.271.1.67.2018 pn.: „Budowa układu dróg rowerowych w celu umożliwienia dojazdu do węzła przesiadkowego przy ul. Dworcowej/Barlickiego w Świnoujściu – „Budowa drogi rowerowej wzdłuż ul. Jachtowej i ul. Barlickiego w Świnoujściu”.

Pytanie 1

Dotyczy warunków umowy do umowy o roboty budowlane - § 2 lit. a. Prosimy Zamawiającego o wskazanie kiedy Wykonawcy zostanie najpóźniej przekazany plac budowy oraz wskazanie ile Wykonawca będzie realnie w związku z tym miał czasu na wykonanie przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający usuwa dotychczasowy zapis w Rozdziale VII ust 1 pkt 1) lit a) SIWZ oraz zapis w § 2 lit b) projektu umowy dotyczący terminu wykonania zamówienia i wprowadza nowy zapis o treści „*termin zakończenia – 8 miesięcy od daty przekazania placu budowy.*”

Przeprowadzenie czynności odbioru końcowego rozpocznie się nie później niż w 14 dniu po potwierdzeniu zgłoszenia Wykonawcy gotowości do odbioru końcowego przez upoważnionego przedstawiciela Zamawiającego i otrzymaniu kompletnej (potwierdzonej przez inspektora nadzoru) dokumentacji powykonawczej i instrukcji użytkowania.

Pytanie 2

Dotyczy warunków umowy do umowy o roboty budowlane - § 16 ust. 1

Prosimy Zamawiającego o modyfikację powyższej jednostki redakcyjnej poprzez usunięcia z jej treści zastrzeżenia zgodnie z którym : „*Wykonawca zobowiązuje się, iż zawarta umowa ubezpieczenia nie będzie zawierała żadnych postanowień ograniczających wysokość wypłaconego przez ubezpieczyciela odszkodowania, w szczególności postanowień dotyczących franszyzy integralnej, franszyzy redukcyjnej oraz udziału własnego*

ubezpieczonego. Wykonawca oświadcza, że w ciągu 7 dni od zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu kopię (oryginał do wglądu) dedykowanej umowy ubezpieczenia.”

Spełnienie powyższego warunku jest w zasadzie nie możliwe z uwagi na obowiązujące standardy ubezpieczeń lub skutkuje istotnym i nie uzasadnianym zwiększeniem kosztów wykonania inwestycji pomimo zastrzeżenia, iż wszystkie nie pokryte szkody przez Ubezpieczyciela pokrywa wykonawca.

Z analogicznych względów prosimy o usunięcie postanowienia ust. 3 ww. jednostki redakcyjnej lub ograniczenie jego brzmienia wyłącznie do robót a nie szeroko rozumianego mienia.

Odpowiedź

Zamawiający wychodząc naprzeciw oczekiwaniom wykonawcy postanawia zmienić zapisy dotyczące ubezpieczenia budowy. Nowy §16 w projekcie umowy otrzymuje nowe brzmienie:

„§16 UBEZPIECZENIE

- 1. Przed zawarciem umowy wykonawca ma obowiązek przedstawić Zamawiającym potwierdzenie zawarcia umowy ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na kwotę nie niższą niż 5 000 000,00 zł (słownie złotych: pięć milionów).*
- 2. Obowiązek zawarcia ubezpieczenia będzie uważany za spełniony w przypadku, gdy:*
 - 1) Wykonawca najpóźniej w dniu zawarcia umowy przedłoży aktualne dokumenty potwierdzające zawarcie umowy ubezpieczenia wraz z pełną treścią wszystkich mających zastosowanie warunków ubezpieczenia,*
 - 2) okres ubezpieczenia obejmuje w całości okres realizacji przedmiotu zamówienia. W przypadku posiadania okresowego ubezpieczenia, które wygasa w trakcie realizacji zamówienia, wykonawca zobowiązany jest nie później niż 7 dni przed wygaśnięciem okresu ubezpieczenia przedłożyć Zamawiającemu dokumenty potwierdzające przedłużenie ubezpieczenia na dotychczasowych warunkach albo zawarcie nowej umowy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, na kolejny okres,*
 - 3) Wykonawca zobowiązany jest również przedłożyć Zamawiającemu kopie (-ę) dowodów (-u) wpłat (-y) składki ubezpieczeniowej lub każdej jej raty, nie później niż następnego dnia po upływie terminu (-ów) zapłaty,*
 - 4) ubezpieczenie obejmować będzie ochroną odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone przez podwykonawców,*
 - 5) ubezpieczenie obejmować będzie ochroną odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone przez pojazdy nie podlegające obowiązkowemu ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej posiadaczy pojazdów mechanicznych.*
- 3. Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, spełniającego w/w warunki przez cały okres obowiązywania Umowy.*
- 4. Nie złożenie dokumentów potwierdzających zawarcie umowy ubezpieczenia w terminie (najpóźniej w dniu podpisania umowy), lub nie przedłużenie ubezpieczenia w przypadku*

posiadania okresowego ubezpieczenia, które wygasa w trakcie realizacji zamówienia będzie podstawą odpowiednio do odstąpienia od podpisania umowy z przyczyn leżących po stronie wykonawcy, bądź do odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie wykonawcy i nałożeniem stosownej kary umownej.

5. Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kwot nie uznanych przez zakład ubezpieczeń w szczególności udziałów własnych, fransyz oraz limitów, do pełnej kwoty roszczenia poszkodowanego lub likwidacji zaistniałej szkody.”

Pytanie 3

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej i zawodowej jeżeli Wykonawca wykaże się **budową drogi o nawierzchni bitumicznej i długości minimalnej dla cz. I 1 000 m i dla cz. II. 800 m.**

Odpowiedź

Zamawiający wymaga spełnienia warunku udziału w postępowaniu zgodnie z dotychczasowymi zapisami SIWZ – powyższe go nie spełnia.

Pytanie nr 4

Prosimy o podanie miejsca "lokalizacji" załącznika nr 4a do SIWZ (oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia Wykonawcy) i załącznika nr 4b do SIWZ (oświadczenie o spełnianiu warunków udziału i podmiotach trzecich).

Jeżeli nie zostały załączone, proszę o ich załączenie.

Odpowiedź

Zamawiający zamieścił ww. załączniki na stronie internetowej Urzędu Miasta <http://bip.um.swinoujscie.pl/przetarg/26113/wim-271-1-67-2018;>

Pytanie nr 5

Dotyczy kierownika ds. zieleni. Zdaniem Wykonawcy żądanie wykształcenia wyższego od kierownika ds. zieleni jest przez Zamawiającego warunkiem zawyżonym.

Ponadto Wykonawca prowadził rozmowy z firmami z branży ds. zieleni, które działają na lokalnym rynku od wielu lat w sposób profesjonalny ale osoby tam pracujące nie posiadają wykształcenia wyższego ponieważ w ich zawodzie nie jest to wymagane.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu posiadania wykształcenia wyższego przez Kierownika robót ds. zieleni.

Odpowiedź

Zamawiający wychodząc naprzeciw oczekiwaniom wykonawcy rezygnuje z wymagań dotyczących wykształcenia kierownika ds. zieleni. Jednocześnie Zamawiający wymaga aby kierownik ds. zieleni posiadał co najmniej 12 – miesięczną praktykę zawodową przy konserwacji i pielęgnacji zieleni, w tym min. 6 miesięcy pełnienia funkcji inspektora nadzoru terenów zieleni.

Zmiana nr 2

Jednocześnie Zamawiający na mocy przysługujących mu w świetle przepisu art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (D.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), uprawnień, niniejszym zmienia treść zapisów SIWZ ww. postępowania o zamówienie publiczne, w następujący sposób:

1. W związku ze zmianami w treści SIWZ, projektu umowy i ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający usuwa dotychczasowy nowy SIWZ-zmiana 1 i projekt umowy – zmiana 1 i w to miejsce wprowadza: nowy SIWZ-zmiana 2 i projekt umowy – zmiana 2 zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego i dokonuje zmiany ogłoszenia.
2. Wprowadzone zmiany dotyczą:
 - zmiana wymagań dotyczących kierownika ds. zieleni (SIWZ),
 - informacja o dofinansowaniu zamówienia ze środków UE (SIWZ),
 - zmiana terminu wykonania robót (SIWZ),
 - zmiana terminu wykonania robót (projekt umowy),
 - zmiana warunków ubezpieczenia (projekt umowy).
3. Pozostałe postanowienia SIWZ - WIM.271.1.67.2018 nie ulegają zmianie.

~~z up. PREZYDENTA MIASTA~~

~~mgr inż. Rafał Łysiak
Naczelnik Wydziału
Inwestycji Miejskich~~

508